

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület 2017. március 23-i ülésére**

Pályázat benyújtása rendkívüli önkormányzati támogatásra

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. tv. 3. melléklet I.7. és III.1. pontja szerinti megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására, ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra.

A „Pályázati kiírás” tartalmazza a rendkívüli támogatás igénylésének feltételeit, döntési rendszerét, felhasználásának és elszámolásának szabályait.

A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a települési önkormányzatok **működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.**

Az igénylést az év során bármikor, de **legkésőbb 2017. szeptember 30-áig** lehet benyújtani.

Döntésre a beérkező igénylések elbírálását követően, de legkésőbb 2017. december 10-ig kerül sor.

A megítélt támogatást a Kincstár előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja. A támogatás felhasználására a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig van lehetőség.

A „Pályázati kiírás” jelen előterjesztés mellékleteként megtalálható.

Polgármester úr a 2017. évi költségvetés tárgyalásakor ismertetett pénzügyi nehézségek miatt javasolja a pályázat benyújtását. A kérdéskört 2017. március 14-i együttes ülésükön az önkormányzat szakbizottságai is megtárgyalták és a pályázat benyújtásával egyetértettek.

A pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat a pályázat kötelező dokumentuma, ezért a Szakbizottságok az alábbi határozati javaslatot támogatólag terjesztik a Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat

Jánoshalma Város Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III.1. pontja, valamint az ehhez kapcsolódó pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be az

önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli önkormányzati támogatásra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Czeller Zoltán polgármester

Jánoshalma, 2017. március 16.

Kiss György
levezető elnök
Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság

Madarász Attila
elnök
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság